
Lubomír Šlechta - životopis 

Pan Lubomír Šlechta se narodil 14. 7. roku 1930 v Horních Počernicích v domě,  

ve kterém žije dodnes. 

Jeho tatínek byl ze sedmi dětí. Dědeček byl pokladníkem v továrně Aero.  

Neměl sice žádné sourozence, ale zato měl milující rodiče, kteří ho ve všem 

podporovali. V domě s nimi bydlela rodina, která měla chlapce stejného věku, 

takže společně vyrůstali.  

V mládí chodil do Sokola. Díky skvělému trenérovi Křovinovi a díky své 

vytrvalosti si zachoval dobrou fyzickou kondici až dodnes. 

Byl vychováván k evangelické víře, které se nikdy nevzdal, přestože by mu to 

ušetřilo spoustu problémů v následujících letech.  

V Horních Počernicích chodil nejprve do školy v Čertousích, poté do obecné 

školy v místě, kde je dnes městský úřad. V 5. třídě udělal zkoušky do reálky v 

Karlíně, která se v kvintě změnila na reálné gymnázium. Jeho docházku do 

školy však výrazně ovlivnil nástup 2. světové války  

V roce 1949 odmaturoval a chtěl se hlásit na Vysoké učení technické na Karlově 

náměstí. Ovšem na pohovoru se dozvěděl, že nemá žádnou šanci na této škole 

studovat. Jeho strýček totiž místo nástupu do vězení emigroval do Austrálie.  

Do vězení měl jít z důvodu nevhodných připomínek před komunistickým 

spolupracovníkem.  

Pan Šlechta tedy absolvoval dvouletý abiturientský kurz pro maturanty na 

Průmyslové škole technické v Betlémské ulici v Praze 1, kde se mimo jiné učil 

ruštinu, angličtinu a latinu.  Tam však procházel jen velmi stěží, kvůli špatné 

známce z latiny.  A tak se se rozhodl přestoupit na techniku. 

Po dvou letech kurzu pracoval rok v konstrukci Aerovky. 

Poté strávil další dva roky na vojně, která byla v té době povinná pro všechny 

chlapce. 

Po skončení vojenské služby začal pracovat ve Výzkumném ústavu 

stejnoproudé elektrotechniky v Praze Běchovicích. Zde pracoval dalších 30 let 

jako technik, kde se pak stal šéfem konstrukce. Protože si ho oblíbil jeho 

vedoucí, stal se zástupcem v ROH, i když byl nestraník. Práci měl rád a moc 

ho bavila.  

Nikdy nebyl členem komunistické strany, i když byl osloven, aby do ní vstoupil. 

Vždy to kategoricky odmítl.  

 

Dnes žije spokojeně ve svém rodném domě se svou dcerou a fenkou zlatého 

retrívra Aurinkou.   

 

 



 


